

高铁区域测绘东扩13平方公里

70多平方公里大比例尺现势地形图将形成

本报枣庄10月17日讯(记者张冬梅 通讯员孔祥云 张贻坤) 17日,记者了解到,为满足东沙河镇高铁新区控制性详细规划需要,滕州市测绘院在原已完成

的高铁核心区地形图资料的基础上,将测绘范围继续东扩至山亭区交界处约13平方公里,从而形成高铁区域70多平方公里完整的地形图资料,为该区域未来发展的

总体规划提供科学的决策依据。据了解,眼下适逢东沙河镇玉米等高杆农作物收割完毕的秋收时节,测绘院抓住野外通视条件良好的有利测量时机,全院皆“兵”,

行政后勤人员分两批分配到各外业测绘所一线,每天早晨比平时提前1小时上班,全力以赴进行高铁新区东扩规划项目地形图测绘。本次测绘成果和高铁区域的历次测

绘资料合并拼接后,将首次形成高铁区域70多平方公里大比例尺现势地形图,成为滕州市委市政府宏观定位发展架构,科学决策部署发展方向的数字化载体和平台。



老太三间民房化为废墟。

老太吸烟引燃三间房

所幸没造成人员伤亡

本报枣庄10月17日讯(记者张冬梅 通讯员王洪春) 13日上午,界河镇南界河村一民宅突发火灾,三间民房被化为废墟。而起火的原因,竟是由八旬老太躺在床上吸烟引起的。据了解,13日中午13时许,界河派出所接群众报警

称,在界河镇南界河村一处老宅着火了。派出所民警迅速到达现场后,只见三间民房的东间、中间的屋顶已经烧尽,民警一边疏散附近群众,一边联系消防车,几分钟后消防车赶到,对火情进行了控制。记者从民警处了解到,该民宅住着一位86岁

的老太,老太平时吸烟、喝酒,几乎天天饮酒,每天保持1斤多白酒,一天能吸2包烟。当日,老人可能吃中午饭时,喝了酒杯酒后上床休息,在床上吸烟后睡着了,烟头点燃了被褥引发火灾。据老太的邻居说,他路

过老人家门口时,看到屋顶直冒烟,就赶紧跑进老人家里,发现老人正向屋外爬。他把老人扶出屋后,就听见轰的一声屋顶上的木头掉下,正好砸在老人刚才所在的位置。“虽然房子烧坏了,但是人没事,也算幸运。”老太的邻居说。

轻信晚育补贴被骗四千多

虽然是老骗术,但木石镇一村民却上当了

本报枣庄10月17日讯(记者甘倩茹 通讯员李季) 利用生孩子政府给补贴的借口骗钱已经是老骗术了,近日,滕州市木石镇的杨某却又被这种骗术骗走4567元血汗钱。杨某今年32岁,今年7月生一个儿子。15日上午9时许,杨某接到一陌生女子的电话,女子自称是财政局的工

作人员,并确定了新生儿和杨某的父子关系。对方告诉杨某,按照国家政策,杨某属于晚婚晚育,儿子未满一岁,可享受2180元的财政补贴待遇。杨某一听喜出望外,由于对方所说的信息完全符合,遂相信了对方的话。这位“财政局工作人员”授意杨某去银行为其转账,杨某便兴冲冲的赶到当地建设银行,将

银行卡插进柜员机,在“财政局工作人员”的电话指挥下输入了账号和4567的验证码,然后按了确认键。这时对方告诉杨某,由于机器要自动扫描,按退出键后不要着急取卡。杨某信以为真,按退出键后便等着机器扫描。令杨某感到诧异的是,过了一会银行卡突然被机器吞了进去。杨某便问对方怎么回事,

对方让其取出卡后再回电话。杨某无奈只得请银行工作人员打开机器帮其将卡取出来,这时杨某正要给对方打电话,手机就收到了银行客服发来的提示短信,其银行卡转账4567元成功。杨某顿时恍然大悟,知道自己上当受骗了,便到木石镇派出所报了案。目前,此案警方正在进一步侦查中。

把公厕占为己有还抓伤110民警

本报枣庄10月17日讯(记者甘倩茹 通讯员刘阳河) 4日16时许,北辛派出所值班民警接到110指令:北辛路某小区南门商业街有人报警称有人砸门。

值班人员立即赶赴现场,经现场了解得知,张某家在此商业街二楼西面的公共厕所外面,私自加封了不锈钢笼形门并锁了起来,原本属于业主们共同使用的厕所被张某家占为己有。13日15时许,该小区的物业公司工作人员上门要求张某家拆除笼形门,张某家拒不拆除。不得已物业公司工作人员于14日14时许到该厕所处强行拆除笼形门。张某的妻子袁某双手握砖,阻止物业公司拆除笼形门,张某并电话报警称有人砸门。

当出警人员在现场了解情况时,袁某的儿子谎称记者蒙蔽出警人员,并用手机在现场胡乱录像。这一举动引起其他业主不满,将手机交由出警人员处置。袁某不但不听从出警人员处置,还暴力抢夺手机,并将两名出警人员的手背、胳膊、胸部和衣服抓破、抓伤。

滕州妇保院庆60岁生日

本报枣庄10月17日讯(记者甘倩茹 通讯员张厚宽) 16日,滕州市妇幼保健院在滕州宾馆召开了建院60周年庆祝大会。本次院庆将从16日持续至22日,期间,将开展学术讲座、专家义诊等活动。

据了解,滕州市妇幼保健院建院始建于1953年秋,60年来历经5次搬迁。从最初的滕县城西门里街的3间平房,到目前17000平方米的业务用房,滕州市妇幼保健院日益成为区域内规模较大、有较高知名度的妇幼专科医院。医院随医疗设施的完备和妇幼人才的增多而逐步发展。目前,医院拥有万元以上医疗设备200余台(件),拥有职工560余人,开放床位260张,固定资产达8000余万元。

在院庆期间,将开展高级学术讲座、院内学术活动、专家义诊活动、女性健康体检管理中心启用仪式以及医德医风建设年活动。

高薪诚聘

公司名称: 枣庄泰和燃油能源有限公司

招工要求待遇如下:

销售人员:20名
工资待遇:4000元以上
办公文员(女):10名
工资:1800元以上

岗位要求:

男女不限,高中以上学历,年龄35岁以下,要求品行端正,善于沟通,有良好的语言组织及表达能力,责任心强,具备良好的团队合作意识,普通话标准,有工作经验者优先。

公司地址:

枣庄市山亭西集凤凰工业园区

联系人:

张经理:18963291001

齐鲁晚报好厚 有份量 更有质量! 一份报纸看一天,180元看一年。